

Затверджую

Голова Правління

Приватного акціонерного товариства

Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС»

Красноручський П.В.



Зміни № 1

**ДО ПРАВИЛ ДОБРОВОЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ МАЙНА** (крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу) (нова редакція), зареєстровані Національною Комісією, що здійснює Державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 31.10.2013р. № 1113423

1. Викласти п. 18.4. та п. 18.5. Правил добровільного страхування майна (крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу) (нова редакція), (Код Правил – 009) – далі Правила, в наступній редакції:

«18.4. У разі дострокового припинення дії договору страхування за вимогою Страхувальника, Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору страхування, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов договору страхування, то останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю. »

«18.5. У разі дострокового припинення договору страхування за вимогою Страховика Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов договору страхування, то Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору, з вирахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за договором страхування. »

2. Викласти п.8 Додатку 1 до Правил в наступній редакції:

«п.8. Норматив витрат на ведення справи складає до 75% від страхового тарифу.»

3. Всі інші пункти Правил та Додатку 1 до Правил залишаються без змін.

Актуарій

Кудра Д.Ю.

Свідоцтво №01-010 від 25.07.2013року